

---

## **Сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу поздравили с наступающим Новым годом воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Новый год - один из самых главных зимних праздников, дети с особым трепетом всегда ждут подарки и поздравления.

Сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу на постоянной основе оказывает помощь и поддержку воспитанников подшефного ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», на протяжении длительного времени принимая участие в различных совместных культурных и иных патриотических мероприятиях. И этот год не стал исключением.

---

31 декабря 2023 года офицеры следственного управления побывали в гостях у подшефных и поздравили их с наступающими праздниками, пожелав им крепкого здоровья, успехов в учебе, хорошего настроения и исполнения самых заветных желаний. В ответ ребята продемонстрировали сотрудникам управления заранее подготовленное ими новогоднее поздравление в виде праздничного концерта.

## Изображения



01 Января 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1850824>